

Министерством общего и профессионального образования Свердловской области получено письмо Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, об участии в рекламно-информационной кампании по продвижению ценностей семьи, ребенка, ответственного родительства, противодействию жестокому обращению с детьми, семейному устройству детей-сирот».

Видеоролик «Матрешки»

<https://cloud.mail.ru/public/45Ka/Krr7fcCoR>

Видеоролик «Сказки»

<https://cloud.mail.ru/public/DCDB/PikyDYFto>

Видеоролик «Ваза»

<https://cloud.mail.ru/public/44o3/FyoK6QQuc>

Видеоролик «Диалоги»

<https://cloud.mail.ru/public/85hi/E5hxxwG1vj>

Видеоролик «Объявление»

<https://cloud.mail.ru/public/Mcen/cvxcWq6wW>

Видеоролик «Супергерои»

<https://cloud.mail.ru/public/MaSu/ucXRhnfC3>.